

ПРОТОКОЛ № 5  
Засідання Вченої ради Донбаської державної  
машинобудівної академії

26 грудня 2024 р.

Голова засідання – голова Вченої ради,  
ректор, професор Ковальов В. Д.  
Вчений секретар  
доцент Кулік О. М.

*Дистанційне засідання Вченої ради з використанням платформи MOODLE DDMA.*

*Вчена рада затверджена наказом ректора № 63 від 25.05.2021р. Склад Вченої ради затверджено наказами ректора № 63 від 25.05.2021р., № 108 від 30.09.2022р., № 35 від 27.09.2023р., № 31 від 09.09.2024р. Присутні на засіданні 47 з 49 членів вченої ради.*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Підсумки проведення студентських олімпіад і конкурсів 2023/2024 навчального року.

Доповідач: Турчанін М. А.

II. Рекомендації до видання навчальних посібників:

Доповідач: Фесенко А. М.

III. Затвердження плану роботи Вченої ради на II півріччя 2024/2025 навчального року.

*За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за»-47, «проти» - немає, «утрималися» - немає)*

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний.

I. СЛУХАЛИ: Підсумки проведення студентських олімпіад і конкурсів 2023/2024 навчального року.

*У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт рішення. Зауважень не поступало.*

*За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 47, «проти» - немає, «утримались» - немає) проєкт рішення схвалено.*

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти інформацію до відома.

2. Рекомендувати кафедрам провести у 2024/2025 навчальному році перший етап Всеукраїнської студентської олімпіади по предметам і спеціальностям. Не припиняти підготовку учасників команд для подальшого представництва ДДМА в майбутніх всеукраїнських олімпіадах по предметам і спеціальностям. Для цього на кафедрах розробляти і модернізувати пакети завдань на рівні, що відповідає вимогам всеукраїнських олімпіад, і пропонувати ці завдання для виконання найкращим здобувачам, серед тих, хто вивчає даний предмет або навчається на даній спеціальності. Рекомендувати широке залучення до подібної підготовки учасників Програми роботи з обдарованими здобувачами вищої освіти.

Відповідальні – завідуючі кафедрами, декани факультетів, проректор з наукової роботи.

Строк – постійно.

Готовність для участі в заходах – відповідно до наказів МОНУ.

3. Здійснити заходи щодо якісної підготовки і проведення в Академії у 2024/2025 навчальному році першого туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей. Керівникам наукової роботи здобувачів на рівнях підготовки бакалаврів і магістрів розробляти індивідуальні плани наукової роботи і завдання з урахуванням вимог подальшої успішної участі наукових робіт здобувачів в галузевих, всеукраїнських і міжнародних конкурсах. Забезпечити участь здобувачів в таких конкурсах.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, завідуючі кафедрами, наукові керівники.

Строк – постійно

4. Продовжити позитивну практику з висвітлення підсумків участі здобувачів в олімпіадах та інших студентських наукових заходах і інтелектуальних змаганнях в засобах

масової інформації. Активізувати висвітлення на сайті ДДМА інформації про можливість участі в поточних галузевих, регіональних і міжнародних олімпіадах і конкурсах наукових робіт здобувачів освіти.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, медіагрупа «Академія».

Строк – постійно

## II. СЛУХАЛИ: Рекомендації до видання:

*У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт рішення. Зауважень не поступало.*

*За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 47, «проти» - немає, «утримались» - немає)*

## УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до видання навчальні посібники:

- Гітіс В. Б. Чисельні методи : навчальний посібник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 124 – Системний аналіз та 126 – Інформаційні системи та технології.
- Кошева Л. В Спортивна педагогіка : курс лекцій для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 – Фізична культура і спорт.
- Кабацький О. В. , Хорошайло В. В. Нарисна геометрія, інженерна та комп'ютерна графіка : навчальний посібник до практичних занять для здобувачів першого рівня вищої освіти технічних спеціальностей прискореної форми.
- Жаріков С. В. , Гринь О. Г., Голуб Д. М. Теорія процесів зварювання. Практикум до лабораторних для здобувачів першого освітнього рівня вищої освіти спеціальності 13 – Прикладна механіка, освітньої програми «Прикладна механіка», «Зварювання і споріднені процеси».
- Карнаух С. Г., Кулік Т. О. Розробка креслеників деталей і складальних одиниць : навчальний посібник для самостійної роботи над курсовими та дипломними проєктами для здобувачів першого та другого (бакалаврського та магістерського) рівнів вищої освіти.

## III. СЛУХАЛИ: Затвердження плану роботи Вченої ради на II півріччя 2024/2025 навчального року:

*У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт плану роботи Вченої ради на II півріччя 2024/2025 навчального року. Зауважень не поступало*

*За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 45, «проти» - немає, «утримались» - немає)*

## УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи Вченої ради на II півріччя 2024/2025 навчального року:

	Порядок денний	Доповідач	Склад комісії
	<b>30 січня 2025</b>		
1	Підсумки роботи академії, кафедр і факультетів в 2024 році і основні завдання на 2025 рік	Перший проректор	Проректори, декани факультетів
2	Підсумки роботи КФК ПІТБ та ДФК в 2024 році і основні завдання на 2025 рік	Директор КФК ПІТБ, директор ДФК	Перший проректор; Декан ФАМІТ
3	Затвердження кандидатур для призначення іменних стипендій	Начальник навчального відділу	Декани факультетів.
	<b>27 лютого 2025</b>		
1	Підсумки планово-фінансової діяльності академії у 2024 році, план фінансової діяльності на 2025 рік	Головний бухгалтер	Проректори; Голова конференції.

	Порядок денний	Доповідач	Склад комісії
	<b>27 березня 2025</b>		
1	Затвердження освітніх програм	Помічник ректора	Декани факультетів
	<b>24 квітня 2025</b>		
1	Донбаській державній машинобудівній академії – 72 роки	Ректор	Проректори
2	Затвердження навчальних планів спеціальностей	Помічник ректора	Декани факультетів
	<b>29 травня 2025</b>		
1	Про основні задачі з забезпечення прийому студентів в Академію в 2025 р.	Перший проректор	Помічник ректора; Начальник відділу МОД
	<b>26 червня 2025</b>		
1	Затвердження кандидатур для призначення іменних стипендій	Начальник навчального відділу	Декани факультетів.
2	Затвердження плану роботи Вченої ради на I півріччя 2025/2026 навчального року		

По надходженню матеріалів до Вченої ради: інші питання, що віднесені до компетенції Вченої ради Академії.

Голова Вченої ради,  
ректор, професор

Вчений секретар, доцент



Віктор КОВАЛЬОВ

Олександр КУЛІК